
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення  Подільською районною державною адміністрацією 

електронних консультацій з громадськістю 

15.02.2022 до 28.02.2024 року щодо реалізації Стратегії комунікацій у сфері 

європейської інтеграції у 2024 році в районі 

 

Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення: реалізація 

Стратегії комунікацій у сфері європейської інтеграції у 2024 році в  

Подільському районі. 

Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких  

стосуватиметься план заходів: представники інститутів громадського 

суспільства, органів місцевого самоврядування, Громадська рада. 

Мета проведення консультацій з громадськістю: вивчення думки 

громадськості, збір пропозицій. 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп 

населення та заінтересованих сторін: підтримка суспільства у членстві 

України в Європейському Союзі.  

Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.  

Строк подання пропозицій та зауважень: з 15.02 до 28.02.2024 року.  

Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного 

питання та приймаються пропозиції:  (04862) 2-38-00. 

Контактна особа: Татаровська Оксана Миколаївна, начальник відділу 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

райдержадміністрації. 

Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного  

листування: otatarovska@odessa.gov.ua 

 

Письмові пропозиції надсилати за адресою: 66300, Одеська область, місто 

Подільськ, пр. Шевченка, 2, Подільська районна державна адміністрація, відділ 

інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю. 

mailto:otatarovska@odessa.gov.ua


 Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 29 лютого 

2024 року на офіційному веб-сайті Подільської районної державної 

адміністрації:  

https://podilskrda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyu/ 

(розділ «Консультації з громадськістю»). 

 

 

Начальник відділу інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю                                         Оксана ТАТАРОВСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 


